

Warszawa, 23.06.2021 r.

### Odpowiedzi na pytania Wykonawców

dotyczy postępowania: „Usługa dostępu do serwisu online udostępniającego publikacje w formie ebooków dla Chrześcijańskiej Akademii Teologicznej w Warszawie” z dnia 1.06.2021 r. - nr ogłoszenia 2021/BZP 00070500.

1) Czy CHAT posiada prawa do tych publikacji w formie elektronicznej, czy w ramach przetargu, trzeba te prawa nabyć?

Odpowiedz:

Przedmiotem zamówienia jest wyłonienie Wykonawcy lub Wykonawców, którzy zapewnią dostęp do publikacji w wersji elektronicznej dla Chrześcijańskiej Akademii Teologicznej w Warszawie. Wykonawca powinien posiadać w swojej ofercie publikacje o profilu naukowym, akademickim i specjalistycznym z zakresu: pedagogika, psychologia, prawo oświatowe, prawo rodzinne i opiekuńcze, prawo pracy, prawo administracyjne, prawo kanoniczne, religioznawstwo, teologia, socjologia, komunikacja społeczna, psychologia, psychiatria, kulturoznawstwo, historia, filozofia, etyka, filologie obce, filologia polska (szczegółowa lista publikacji znajduje się w załącznikach 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F, 1G, 1H, 1I).

Wykonawca powinien posiadać niezbędne, przewidziane prawem licencje na publikacje elektroniczne dostępne na swojej platformie, tak aby Zamawiający usługę mógł zgodnie z prawem korzystać z udostępnionych publikacji elektronicznych.

2) Jeżeli CHAT posiada wymienione ebooki, w jakim one są formacie? (epub, mobi, pdf)? Proszę o podanie.

Odpowiedz:

Zamawiający nie posiada zamawianych publikacji. Wykonawca lub Wykonawcy muszą zapewnić dostęp on-line do publikacji w wersji elektronicznej dla Chrześcijańskiej Akademii Teologicznej w Warszawie.

Zamawiający nie uszczegóławia formatów publikacji elektronicznych dostępnych na platformie Wykonawcy.

3) Jeżeli do wytworzenia każdego serwisu, potrzebna jest część wspólna która może być użyta również w pozostałych serwisach, życzą sobie Państwo żeby wyszczególnić to w jakiś sposób w ofercie, czy rozłożyć koszt części wspólnej na poszczególne serwisy na które składamy ofertę?

Odpowiedz:

Proszę o uściślenie pytania 3. Jak część wspólna?

4) Szczególny przypadek pytania 3: czy możliwa jest sytuacja w której składamy ofertę dla 9 serwisów, a dostajemy do realizacji tylko część (na przykład 3)?

Odpowiedz:

Ofertę można składać na cały pakiet (jest ich 9: 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F, 1G, 1H, 1I). Aby oferta nie została odrzucona Wykonawca musi zagwarantować dostęp do wszystkich publikacji wyszczególnionych w danym pakiecie.

Oferty na poszczególne pakiety będą oceniane na podstawie kryteriów podanych w SWZ.

5) W jaki sposób ma być realizowana usługa hostowania serwisów, czy możemy wykorzystać usługi chmurowe (Microsoft Azure, Amazon Aws). Jeśli tak, to po czyjej stronie leży opłacanie rachunku miesięcznego za zużycie zasobów w czasie trwania licencji?

Odpowiedz:

Koszt utrzymania platformy z publikacjami elektronicznymi, do których posiada przewidziane prawem licencje, ponosi Wykonawca usługi.

6) W nawiązaniu do wprowadzonych zmian (m.in. przesunięcia terminu składania ofert) do ogłoszenia na dostęp do serwisu online (nr postępowania 1/ZP/2021), chciałbym zapytać czy planowana wcześniej data uruchomienia usługi na 1.07.2021 r. jest nadal aktualna? Czy może planują Państwo przesuniecie również okresu dostępu do wybranych e-publikacji?

Odpowiedz:

Chrześcijańska Akademia Teologiczna w Warszawie w odpowiedzi na powyższe zapytanie wyjaśnia, że dniem rozpoczęcia świadczenia usługi dostępu do serwisu online udostępniającego publikacje w formie ebooków będzie 15.07.2021 r. (piętnasty lipca dwa tysiące dwudziestego pierwszego roku).

Przewodniczący  
Komisji Zamówień Publicznych  
  
mgr Bogumiła Wiktorska